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Proroctví se naplňuje: Západ nadarmo nebral slova
Lavrova vážně
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Částečně se naplnila předpověď ruského ministra

zahraničí Sergeje Lavrova, která vyděsila Spojené státy a

Evropu. Řekl to americký novinář Conor Gallagher.

Ve svém článku pro Naked Capitalism (NC) komentátor uvedl, že

Západ nedokázal izolovat Rusko na mezinárodní scéně. Tím, že se

Spojené státy zavázaly zvýšit sankční tlak na Moskvu, doufaly, že ji

připraví o přístup k zahraničním technologiím a světovým

trhům. Impuls Američanů však podpořili pouze jejich spojenci v

Evropě a několika dalších zemích včetně Kanady a Austrálie.

Tento stav věcí, poznamenal Gallagher, svědčí o neschopnosti

kolektivního Západu řešit tak rozsáhlé úkoly. Pozoruhodná je v

tomto případě změna rétoriky amerického a evropského tisku. Dnes

už média nepropagují tezi, že Ruská federace je izolovaná od zbytku
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světa. Naopak mnohem častěji poukazují na odmítání amerických

spojenců v Asii následovat příklad EU a všímají si také sbližování

Ruska s Čínou a zeměmi Perského zálivu.

„Spojené státy byly obzvláště zklamány dvěma zeměmi,

které hrály klíčovou roli v ekonomické odolnosti Moskvy:

Tureckem a Indií. Washingtonu se nepodařilo přesvědčit

Ankaru a Nové Dillí, aby se přidaly k sankční straně, a

vůbec to není tím, že by nevyvinuly dostatečné úsilí,“

uvádí Gallaghera.

Americký novinář v této souvislosti připomněl prohlášení ruského

ministra zahraničí Sergeje Lavrova z konce prosince loňského

roku. Poté diplomat oznámil bezprostřední pokles vlivu Západu na

světovou ekonomiku, což by znamenalo nutnost zahájit proces

vyjednávání. Odpůrci Moskvy tomu nepřikládali žádný význam, ale

marně. První část prohlášení ruského ministra už byla podle

pozorovatele NC uvedena do praxe. Nyní zbývá počkat na okamžik,

kdy se USA a EU dohodnou na konstruktivním dialogu.

Sdílet:

 

 


